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BILET DE EXAMEN
Se consideră un circuit în Π, reciproc, format numai din 
rezistenţe. Să se calculeze matricea S a acestui circuit. (2p)
Proiectaţi un transformator binomial cu patru secţiuni, care să
adapteze o sarcină de 10Ω la o linie de 50Ω. Care este banda 
acestui transformator pentru . (2p)
Calculaţi parametrii S pentru un TEC unilateral, la frecvenţa de 5 
GHz, folosind modelul de transistor cu următorii parametri:

(3p)
Proiectaţi un divisor cu joncţiune în T care are o impedanţă a 
sursei de 30Ω, pentru a obţine un raport de puteri la ieşire de 
3 :1. Proiectaţi transformatoare in sfert de lungime de undă care 
să convertească impedanţa liniilor de ieşire la 30Ω. (3p)

0.05mΓ =

Ω= 7iR

Ω= 400dsR pFCgs 3.0= mSgm 30=



Problema 2
Proiectaţi un transformator binomial cu patru secţiuni, care 
să adapteze o sarcină de 10Ω la o linie de 50Ω. Care este 
banda acestui transformator pentru .0.05mΓ =
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EXEMPLU - Curs 4
Să se proiecteze un transformator binomial cu trei secţiuni 
care să adapteze o sarcină de 50Ω la un fider de 100Ω şi să
se calculeze banda de trecere pentru 05.0m =Γ



Solutie
3N = Ω= 50ZL Ω= 100Z0
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Solutie Mathcad



Problema 4
Proiectaţi un divisor cu joncţiune în T care are o impedanţă a 
sursei de 30Ω, pentru a obţine un raport de puteri la ieşire 
de 3 :1. Proiectaţi transformatoare in sfert de lungime de 
undă care să convertească impedanţa liniilor de ieşire la 
30Ω. (3p)



Exemplu – Curs 7
Un divizor de putere în T, fără pierderi, are o impedanţă a sursei
de 50 Ω. Calculaţi impedanţele caracteristice de ieşire astfel încît
puterea de intrare sa fie impărţită în raportul 2:1. Calculaţi
coeficienţii de reflexie văzuţi privind în porţile de ieşire.



Solutie
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Solutie
Divizor

Verificare

Transformatoare in sfert de lungime de unda
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Problema 1
Se consideră un circuit în Π, reciproc, format numai din 
rezistenţe. Să se calculeze matricea S a acestui circuit. (2p)
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Problema 1
Definitii tinand cont de notiunile de unda

unda incidenta nula intr-un port = port terminat pe
impedanta de referinta
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Problema 3
Calculaţi parametrii S pentru un TEC unilateral, la frecvenţa 
de 5 GHz, folosind modelul de transistor cu următorii 
parametri: (3p)Ω= 7iR Ω= 400dsR pFCgs 3.0= mSgm 30=

Sursa Tranzistor Sarcina



Rezolvare Mathcad



Problema 5
Pentru tranzistorul cu urmatorii parametri S

discutati stabilitatea prin trasarea (calcularea) cercurilor de 
stabilitate si verificati rezultatul calculand factorul de 
stabilitate
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Rezolvare Mathcad
S1 1, 0.76 cos 21−

π
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Rezolvare Mathcad
Factorul de stabilitate

K
1 Δ( )2+ S1 1,( )2− S2 2,( )2−

2 S1 2, S2 1,⋅⋅
:= K 2.572=

Cercuri de stabilitate

intrare 

ΩL
S2 2, Δ S1 1,

⎯
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S2 2,( )2 Δ( )2−

:=
ΩL 1.456 0.641j+= ΩL 1.591=

RL
S1 2, S2 1,⋅

S2 2,( )2 Δ( )2−

:= RL 0.282=

iesire 

Ωg
S1 1, Δ S2 2,

⎯
⋅−⎛

⎝
⎞
⎠
⎯

S1 1,( )2 Δ( )2−

:=
Ωg 1.201 0.559j+= Ωg 1.325=

Rg
S1 2, S2 1,⋅

S1 1,( )2 Δ( )2−

:= Rg 0.143=

S2 2, 0.64=
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